



Вместе с Мельниковым Сергей Алексеевичем, референтом Управления Президента Российской Федерации по внутренней политике, ответственным секретарем Совета по взаимодействию с религиозными организациями при Президенте РФ и представителем РПЦ отцом Стефаном, руководителем межрелигиозной рабочей группы по оказанию гуманитарной помощи обсудили с Его Превосходительствами министром по делам Вакуфов САР Мухаммад Абдусатар Аль-Сайидом и господином Чрезвычайным полномочным послом САР в РФ Риад Хаддадом планируемые в Дамаске гуманитарные акции и социально просветительские мероприятия.

